
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSÉ CORREIA LIMA 
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Ata da 32a Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Missão Velha, 
Estado do Ceará - 20 Período Legislativo do ano 2024. 
wwwfacebook.com/poderlegislativocamaramunicipalmissaovelhakideos/1066422251700047 

No 16° (décimo sexto) dia do mês de outubro do ano dois mil e vinte e quatro 
(2024), às 15h0Omin, em sua Sede própria, Palácio José Correia Lima 
localizado na Rua Padre Cicero, Centro, S/N, presentes a Senhora Vereadora e 
os Senhores Vereadores: Macielle Dantas Brandão Macêdo — Presidenta, 
Marley Macêdo Ribeiro de Oliveira — Vice-Presidente, Eduardo 
Honorato Paulo — 10 Secretário, Enoque Leite de Oliveira Neto — 20
Secretário, Francisco de Assis Borges Landim, Francisco Rafael 
Tavares de Luna, George Fechine Tavares, Hernesto Silva Vasques, 
José Levi Almeida Macêdo, Juarez Darlan Landim Barros e Vaneuson 
Pereira de Araújo. Os Vereadores José Divanildo de Andrade e José 
Levi Almeida Macêdo justificaram suas ausências. Iniciando os 
trabalhos presenciais da trigésima segunda Sessão Ordinária do corrente 
exercício com a recitação de um Pai Nosso e uma Ave Maria, em seguida foi 
realizada a chamada nominal dos Vereadores e havendo número regimental, 
foi declarada aberta a Reunião com a aprovação da Ata da Sessão anterior. 
EXPEDIENTE: PROCESSO LEGISLATIVO No 033/2024, DE AUTORIA 
DO VEREADOR MARLEY MACEDO RIBEIRO DE OLIVEIRA, DATADO DE 
16 DE OUTUBRO DE 2024, CUJA EMENTA: "CONCEDE 0 TÍTULO DE 
CIDADANIA HONORÍFICA MISSÃOVELHENSE A PESSOA QUE INDICA 
E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS"; PROCESSO LEGISLATIVO No 
034/2024, DATADO DE 16 DE OUTUBRO DE 2024, DE AUTORIA DO 
VEREADOR ENOQUE LEITE DE OLIVEIRA NETO, CUJA EMENTA: 
DENOMINA 0 ANEXO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE XI — SÍTIO 
TERRA DURA, DA FORMA QUE INDICA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS, 
Projetos encaminhados para a Comissão Permanente de Constituição, Justiça 
e Legislação Participativa. MATÉRIA PARA A ORDEM DO DIA: PROJETO 
DE RESOLUÇÃO No 020/2024 DE AUTORIA DA VEREADORA 
MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACEDO, DATADO DE 09 DE OUTOBRO 
DE 2024, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA CACHOEIRA A 
DALISRAMON CRUZ SILVA E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS; PROJETO 
DE RESOLUÇÃO No 021/2024, DE AUTORIA DA VEREADORA 
MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACEDO, DATADO DE 09 DE OUTUBRO 

Rua Padre Cicero, s/n°. — Bairro Centro — Missão Velha — CE CEP 63200-000 
E-mail: camaramissaovelha(&gmail.com 
Site: www.camaramissaovelha.ce.gov.br 



PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 
ESTADO DO CEARA 

PALÁCIO JOSE CORREIA LIMA 
CNPJ: 12477337/0001-73 

DE 2024, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA CACHOEIRA A JOSÉ 
RODRIGUES BRANDÃO (MAURO SELEIRO) E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS, Proposições acornpanhadas de seus respectivos Pareceres 
opinativos. REQUERIMENTOS ESCRITOS: SEM DESTAQUES 
APRESENTADOS. REQUERIMENTOS VERBAIS: Ver. José Nairton 
Macêdo Costa-MDB: Oficio para a SEINFRA solicitando serviço de 
alinhamento de meio fio bem como instalação de luminária próxima a Capela 
de Santa Luzia localizada na comunidade rural do Sit° Passagem de Pedras; 
Oficio endereçado ao Chefe do Poder Executivo pedindo urgência nos trâmites 
burocráticos inerentes a solicitação de energização da rede de iluminação 
pública recém-instalada que liga a sede do nosso Município até a Vila da 
Cachoeira. Ver. Francisco Rafael Tavares de Luna-PDT: Oficio 
endereçado ao Deputado Federal André Figueiredo solicitando emenda 
parlamentar destinada a construção de UBS na comunidade rural do Distrito 
de Jamacaru; Oficio destinado a Secretaria Municipal de Saúde solicitando ao 
atendimento noturno na UBS localizada no Distrito de Missão Nova. Ver. 
Enoque Leite-PDT: Oficio de pesar endereçado aos familiares da Sra. Maria 
Tavares de Lucena falecida recentemente em nosso Município; Oficio para a 
SEINFRA solicitando serviço de pavimentação em pedra tosca na Vila do Aleixo 
em direção ao Sitio Terra Dura, região serrana de Missão Velha(CE); Oficio 
destinado a Secretaria Municipal de Agricultura solicitando a perfuração de 
pogo na Vila do Aleixo objetivando sanar a deficiência no abastecimento de 
água na região, principalmente na comunidade rural do Sitio Terra Dura. Ver. 
Marley Macado-PDT: Oficio parabenizando a realização dos festejos 
inerentes ao Santuário da Mãe Rainha localizado no Bairro Novo Milênio de 
nossa cidade. Ver. Eduardo Honorato Paulo-PDT: Oficio para a SEINFRA 
reivindicando a realização dos seguintes serviços: calçamento na localidade do 
Sitio Espalhador, Sitio Chiqueiro das Cabras e Sitio Barreiras; Reposição de 
lâmpadas na Vila da Pedra, Sítios: Riacho das Palmeiras, Chiqueiro das Cabras, 
Jerimum, Faustino e Coqueiro; Serviço de pavimentação nas ruas do Bairro 
Novo Milênio perpendiculares às vias recém-pavimentadas. Vera Macielle 
Macado-PSD: Oficio parabenizando o Padre Vicente em decorrência da 
passagem do 100 aniversário de ordenação sacerdotal. ORDEM DO DIA: 
Foram submetidas ao julgamento do Pleno da Casa do Povo, as seguintes 
Matérias: PROJETO DE RESOLUÇÃO No 020/2024 DE AUTORIA DA 
VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACEDO, DATADO DE 09 
DE OUTOBRO DE 2024, CUJA EMENTA: CONCEDE A COMENDA 
CACHOEIRA A DALISRAMON CRUZ SILVA E DA OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; PROJETO DE RESOLUÇÃO No 021/2024, DE 
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AUTORIA DA VEREADORA MACIELLE DANTAS BRANDÃO MACÉDO, 
DATADO DE 09 DE OUTUBRO DE 2024, CUJA EMENTA: CONCEDE A 
COMENDA CACHOEIRA A JOSÉ RODRIGUES BRANDÃO (MAURO 
SELEIRO) E DA OUTRAS PROVIDENCIAS, após as discussões inerentes 
aos Projetos, os mesmos foram aprovados por unanimidade como também os 
Requerimentos apresentados durante a presente Sessão. PALAVRA 
FACULTADA: Considerada como autêntica manifestação democrática de 
direito, momento em que os Representantes do Povo apresentam suas 
opiniões, criticas, cobranças e justificativas, na Reunião de hoje não houve 
inscrições. Vera Macielle Dantas Brandão Macêdo-PSD: Cumprimentou a 
todos, agradeceu a presença do público e dos telespectadores. Sem nada mais 
havendo a tratar, a Sra. Presidenta, deu por encerrado os trabalhos do que 
para constar, eu, Eduardo Honorato Paulo — lo Secretário fiz digitar a 
presente Ata, que depois de lida e achada conforme, vai devidaYí nte 
assinada. Missão Velha(CE), 16 de outubro de 2024. 

Vera Macielle Mac8do-PSD. 
Presidenta 

Hon ato Paulo-PDT 
1° Secáetário. 
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